KonrtpoabHasi padora: «J1eMeHTbl KOMOMHATOPUKHY
Bapuanr |.

KomOuHaToprka u3ydyaet KOJIM4eCTBa KOMOMHAIIHIA,
MOJIYUHEHHBIX OTPEISICHHBIM YCIOBUSIM, KOTOPBIE MOXKHO
COCTaBUTH U3 IJIEMEHTOB:

a) 6e3pa3IMyHO KaKoil MPUpPO/IbI, 38 JaAHHOTO KOHEYHOTO
MHOXKECTBa

b) oroBopenHo#t PUPOIBI GECKOHEYHOTO MHOKECTBA

Pa3mernenne — KOMOMHALIMH, COCTABJIEHHEBIE M3 N
Pa3IMYHBIX JIEMEHTOB IO M 3JIEMEHTOB, KOTOPHIC
OTJIMYAIOTC:

@) ¥ COCTaBOM 3JICMECHTOB, U UX MOPSAIKOM

b) 6o cocraBom, 6O UX TTOPSIKOM

Yucao BceX BO3MOKHBIX MEPECTAaHOBOK UMCCT o0o3HaueHue
1 GOPMYITY TSI BEIYUCIICHUS:

a) Pf=(n-k)!

by P, =n

c) A'=n(n-1)..n-m+1)

UYucno pazmerenuii u3 10 aneMeHTOB 10 3 paBHO:
a) 360 b) 720 c) 5040

Ha 3aBTpak BoBa MoxeT BBIOpaTh IUIIOLIKY, MPSTHUK, KEKC
i 6yTepOpo, a 3amuTh UX 9aeM, Kode mwin kepupom.

CKOJIBKO BAPUAHTOB 3aBTPAaKa MOXKCT COCTaBUTh BoBa?
a) 6 b) 12 )9 d)7

Jenutes nu uncno 14! na 168?

[Tpu Berpeue 8 npusiTeneld OOMEHSUTHCH PyKOTIOKATHAMH.

CKOJBKO BCETO OBUIO CIETAaHO PYKOITOKATHIA?
a) 56 b) 8 c) 28

CKoOJIBKO AMaroHajeil MOXKHO MPOBECTU B MPaBHIEHOM
MATHYTONbHUKE?
a)3 b) 4

¢)5 d) 6

A’ =42
Pewuts ypaBHenue >

CKOJIBKUMH CII0OcO0aM1 MO>KHO COCTaBHTB T1apy U3 OJJHOH
IJIACHOW M OJTHO COTJIacHON OYKB CIIOBA «ILIATOK»?

CKOJIBKO CYIIECTBYET ISITU3HAYHBIX YHCEN, Y KOTOPBIX
TpeThs nudpa — 7, nocnenuss qudpa — yérHasn?

CKOJIBKO CYIIIECTBYET BOChbMU3HAYHBIX YUCEI C CYMMOU
udp, paBHOH 27?

HarypanbpHoe 4unciio Ha30BeM rop6aThiM, €CIIH B €TO
3amnucu nugpsl CHavYaiIa BO3pacTaoT, a 3aTeM ¢ KaKoro-To
MoMeHTa yObrIBatoT. CKoJbKO 17-3HauHBIX TOpOATHIX Yyncen?

KoHTposabHas padora: «jaeMeHThl KOMOUHATOPUKM
Bapuanrt 1.

[TepectaHOBKYM — KOMOMHALMHN, COCTABIICHHBIE U3 OHUX U
TeX € N Pa3INIHBIX 3JIEMEHTOB U OTIMYAOIITHECS,

@) TOJBKO MOPSAKOM HX PACTIOI0KECHUSI

b) xoTs1 GBI OTHKUM BIIEMEHTOM

CoueTaHne — KOMOWHALINH, COCTABJICHHBIC M3 N PA3ITMYHbBIX
AIIEMEHTOB MO K 371eMEHTOB, KOTOPBIE OTIHYAIOTCS:

) XOTs1 ObI OJTHUM b) nopsaxom ux

3JIEMEHTOM PacToIOoKeHHs

J7s Toro, 4T00BI HAWTH YKMCIIO COYETaHUH HA0
BOCHOJIB30BaThCs (POPMyIOii:
n! n!
m m
) Cl=—' ) Cr=—
) G mi(n—m)! ) m!

n(n-1)....n—m+1)

b) C7

Uucno coueranuit u3 12 a3eMeHTOB 1Mo 6 paBHO:
a) 720 b) 1024 ) 924

B 9 «M» xnacce yuarca 4 Manp4nka, KOTOpbIE XOPOIIIO
UTPAIOT B BOJIEHO01. CKONBKUMH CIIOCOOAMH MOXHO BBIOPATh

13 HUX JIBYX YCJIOBCK, U1 y4aCTHs B COpCBHOBaHI/IHX?
a) 6 b) 8 ¢) 4 d) 12

Jemurcs au uuciao 14! ma 136?

CKOJNBKHMH CIIOCO0aMU U3 KJlacca, B KOTOPOM y4daTcs 30
HIKOJIBHUKOB, MOXXHO BLIGpaTI) KaltuTaHa KOMaHAbI JJIs
MATCMaTUYCCKUX COpeBHOBaHI/Iﬁ M €r0 3aMeCTHTE?

a) 870 b) 780 c) 60

CKOJIBKO inaroHasieif MOXHO MPOBECTH B IPaBHILHOM
CEeMHUYTOJIbHUKE?
a) 11 b) 12

¢) 13 d) 14

A2 =30
Pewuts ypaBHenue “*+1

CKOJIbKO TaHIIEBAIBHBIX TP MOKHO COCTaBUTH U3 §
IOHOIIEN U 6 neByeKk?

CKOJIBKO CYIIECTBYET IIECTH3HAYHBIX YHCEl, Y KOTOPBIX
BTOpas nudpa — 2, 4erBépras — 4, mecras — 6, a BCe OCTaJIbHEIC
— HeuéTHbIE?

Bacst cMOTpHT Ha 37IEKTpOHHBIE Yachl, KOTOPHIE
nokassiBatoT Bpems oT 00:00 mo 23:59. Cxonpko pa3 B TEUCHUH
cyTok Bacs yBunut Ha wacax mudpsr 2, 0, 1, 0 (XO0Ts B KakoM
nopsiake)?

Cpenu coueranuii u3 10 6yks a, b, c, ... mo 4 ckonbko
TaKHX, KOTOPBIE HE coziepkaT OyKBHI a?

«3» - 12-13
0aJ1J10B

«4» - 10-11

Gasion «3» - 7-9 0an10B

«3» - 12-13
0aJIJI0B

«» - 10-11

608 «3» - 7-9 6ans10B




